

Байкальский форум стал трибуной для критики ведомства Чубайса

Сегодня завершился второй Байкальский экономический форум. В день его закрытия в Иркутске появился экономический советник российского Президента

Андрей Илларионов. Как человеку, напрямую не причастному к реальной правительственной машине, принимающей решения, ему необходимо было знать прежде всего настроения регионов, которые он еще несколько лет назад назвал спасением России. Узнать именно сейчас - в период обсуждения реформ естественных монополий. Эти реформы - давний конек Андрея Илларионова. В экономическом сообществе советник известен своими решительными, даже "крайними" точками зрения по важнейшим вопросам и несклонностью к компромиссам. Одна из излюбленных его тем - вредность и неправильность концепции реформ, которую предлагает РАО ЕЭС России. Единственная группа, интересы которой не нарушаются этой концепцией, считает Илларионов, это менеджмент РАО ЕЭС. Байкальский форум стал для советника еще одной трибуной для критики ведомства Чубайса.

Андрей Илларионов, экономический советник Президента РФ: "То, что происходит в компании, дает повод мировому сообществу говорить, что это национальная беда, национальная угроза, национальный позор. Нет ни одной российской компании, стоимость акций которой за полтора года упала бы на 60%, а рыночная капитализация - на 6 миллиардов долларов".

В любой другой стране, говорит Андрей Илларионов, такие показатели заставили бы менеджмент компании покинуть свои рабочие места, поскольку состояние дел демонстрирует, по выражению советника, удручающий непрофессионализм. Причем, в компании, где главный акционер - государство.

Выступление на форуме, в присутствии не только представителей Совета Федерации, от которых, в частности, зависит, в каком виде пройдет в стране реформа энергетики, но и при полном внимании представителей регионов, обеспечило Андрею Илларионову огромную аудиторию и общественный резонанс. Информагентства растиражировали его критику практически мгновенно - и это главный результат визита в Иркутск советника президента.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)